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 ΓΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ 

 
Αγαπητοί γονείς, 

 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

Η επικοινωνία των γονέων/κηδεμόνων με τους εκπαιδευτικούς πραγματοποιείται κατά τις ημέρες και ώρες 

ενημέρωσης κάθε εκπαιδευτικού, τις οποίες μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Επειδή το ωρολόγιο πρόγραμμα τροποποιείται συχνά, πριν επικοινωνήσετε σας παρακαλούμε να 

συμβουλεύεστε το Πρόγραμμα Ενημέρωσης Γονέων που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του σχολείου, 

ώστε να γνωρίζετε τις ώρες ενημέρωσης όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί ανάλογα με το ωρολόγιο 

πρόγραμμα. 

Επειδή ορισμένοι από τους εκπαιδευτικούς απασχολούνται και σε άλλα σχολεία (ακόμη και την ίδια ημέρα), 

για όσους δεν εμφανίζεται ώρα ενημέρωσης ή εάν η ώρα που έχει οριστεί δεν σας βολεύει, μπορείτε να 

επικοινωνείτε την ημέρα που έχει μάθημα ο εκπαιδευτικός με το τμήμα του παιδιού σας. 

Οι τρόποι επικοινωνίας των γονέων/κηδεμόνων με τους/τις εκπαιδευτικούς είναι οι εξής: 

1. Διά ζώσης επικοινωνία κατά τις ημέρες & ώρες ενημέρωσης του κάθε εκπαιδευτικού 

2. Τηλεφωνική ενημέρωση, σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή η παρουσία του γονέα στο σχολείο, πάντα 

όμως κατά τις ώρες ενημέρωσης του κάθε εκπαιδευτικού. Εάν ο εκπαιδευτικός δεν είναι διαθέσιμος 

εκείνη τη στιγμή, να αναφέρετε το όνομα του εκπαιδευτικού με τον/την οποίο/α επιθυμείτε να 

επικοινωνήσετε, το όνομα του παιδιού, το τμήμα του και το τηλέφωνό σας, προκειμένου ο 

εκπαιδευτικός να σας καλέσει ο ίδιος αργότερα. 

3. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και εφόσον οι εργασιακές σας συνθήκες δεν επιτρέπουν την τηλεφωνική ή 

τη διά ζώσης επικοινωνία τις ώρες ενημέρωσης του κάθε εκπαιδευτικού, μπορείτε να αποστέλλετε email 

στο email του σχολείου (mail@2gym-gl-neron.att.sch.gr) αναφέροντας το όνομα του εκπαιδευτικού με τον/την 

οποίο/α επιθυμείτε να επικοινωνήσετε. Να αναφέρετε, επίσης, το όνομα του παιδιού, το τμήμα του και το 

τηλέφωνό σας. Το σχολείο θα αναλάβει να τους ενημερώσει ώστε να επικοινωνήσουν μαζί σας. Οι εκπαιδευτικοί 

θα ανταποκρίνονται στο αίτημά σας, σε εύλογο χρονικό διάστημα (ανάλογα με το πλήθος των αιτημάτων) είτε 

τηλεφωνικά είτε μέσω email. 

Γενικά παρακαλούμε θερμά να αποφεύγεται η επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς εκτός του 

προγράμματος ενημέρωσης γονέων, διότι αυτό δυσχεραίνει τη λειτουργία του σχολείου. 

 
Με εκτίμηση 

 
Από τη Διεύθυνση του 2ου

 ΓΣ Γλυκών Νερών 
 


